По материалам проверки Щигровской межрайонной прокуратуры возбуждено уголовное дело.
В ходе проведения проверки установлено, что решением призывной комиссии Щигровского района Курской области гражданину, подлежащему призыву на воинскую службу предоставлена отсрочка от призыва на военную службу на основании подпункта «а» п. 2 ст. 24 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», то есть в связи с прохождением обучения в ОБПОУ «Советский социально-аграрный техникум имени В.М. Клыкова» на очной форме обучения. 
Приказом директора ОБПОУ «Советский социально-аграрный техникум имени В.М. Клыкова» гражданин отчислен с 18.10.2024 из указанной образовательной организации за невыполнение обязанностей по добросовестному освоению образовательной программы и учебного плана.
В октябре 2024 года житель города Щигры неоднократно надлежащим образом уведомлялся о необходимости явки по повесткам в военный комиссариат в целях прохождения мероприятий, связанных с военной службой, однако призывник уклонился от явки в назначенные даты, документов, подтверждающих уважительность причины неявки, не имел.
Указанные обстоятельства призывник подтвердил, объяснив нежеланием проходить воинскую службу по призыву.
06.11.2024 межрайонным прокурором в Щигровский отдел СУ СК России по Курской области направлены материалы проверки по факту уклонения призывника от прохождения воинской службы.
По результатам проведенной доследственной проверки 08.11.2024 Щигровским СУ СК России по Курской области по указанному факту возбуждено уголовное дело.
Расследование уголовного дела находится на контроле межрайонной прокуратуры.
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